



της Moneyval του Συμβουλίου της Ευρώπης, αλλά τους όρους και τις προϋποθέσεις της συμμετοχής της, θα καθορίζει η Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου».

Το πιο σημαντικό, τόνισε, είναι το γεγονός ότι υπήρξαν τοποθετήσεις και ενισχυτικές δηλώσεις υπέρ της Λευκωσίας από υπουργούς Οικονομικών άλλων χωρών, όπως της Γαλλίας, της Ισπανίας, του Λουξεμβούργου και της Ιρλανδίας.

Σημαντικό, πρόσθεσε ο κύριος Στυλιανίδης, είναι επίσης ότι τέθηκε σαφές χρονοδιάγραμμα και η κυπριακή οικονομία δεν θα είναι πλέον στην αβεβαιότητα.

Ερωτηθείς για το θέμα των ιδιωτικοποιήσεων είπε ότι ήταν δεδομένο από την προσυμφωνία που υπέγραψε η προηγούμενη κυβέρνηση ότι η τρόικα θα ολοκληρώσει την αξιολόγηση όλων των ημικρατικών οργανισμών, αφού υπάρχει ακόμα θέμα βιωσιμότητας του χρέους.

Σημείωσε, ωστόσο, ότι θα γίνουν πρώτα συζητήσεις με τους αρμόδιους φορείς και υπενθύμισε δήλωσή του προέδρου της Δημοκρατίας ότι τα εργασιακά δικαιώματα θα είναι απόλυτα κατοχυρωμένα.

Επίσης, ο κ. Στυλιανίδης δήλωσε ότι με βάση το χρονοδιάγραμμα για υπογραφή της δανειακής σύμβασης, παύουν να ισχύουν και οι ισχυρισμοί για τυχόν κούρεμα καταθέσεων. «Δεν τίθεται θέμα κούρεματος καταθέσεων. Τελεία και παύλα. Αυτά είναι η θέση μας» ανέφερε.

Στο μεταξύ, στο μικροσκόπιο της τρόικας τίθενται επτά ημικρατικοί οργανισμοί. Πρόκειται για τη Αρχή Τηλεπικοινωνιών, την Αρχή Ηλεκτρισμού, τη Αρχή Λιμένων, την Αρχή Κρατικών Εκθέσεων, το ΡΙΚ, το Χρηματοπιστήριο και τον Οργανισμό Ανάπτυξης Γης.

Τετραμελές κλιμάκιο της τρόικας, είχε συναντήσεις με γενικούς διευθυντές ημικρατικών οργανισμών και ενημερώθηκε αναλυτικά για την οικονομική κατάσταση των οργανισμών, καθώς και για τις προοπτικές και προβλέψεις για την επόμενη τριετία.



Στις 12 Μαρτίου αρχίζουν έλεγχο για ξέπλυμα

Στις 12 Μαρτίου θα ξεκινήσει η αξιολόγηση της κυπριακής νομοθεσίας περί ξεπλύματος χρήματος, δήλωσε χτες αργά το βράδυ στις Βρυξέλλες ο Υπουργός Οικονομικών Μιχάλης Σαρρής, μετά την ολοκλήρωση των εργασιών της συνεδρίας του Eurogroup.

Απαντώντας σε ερωτήσεις δημοσιογράφων, ο κ. Σαρρής διευκρίνισε ότι υπάρχει συμφωνία για τη διεξαγωγή της αξιολόγησης από ιδιωτική εταιρία με τη συμμετοχή της επιτροπής Moneyval του Συμβουλίου της Ευρώπης και υπό την επίβλεψη της Κεντρικής Τράπεζας της Κύπρου. Εξέφρασε δε την ελπίδα ότι η διαδικασία θα ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος του μήνα, προκειμένου να υπάρξει συμφωνία επί της δανειακής σύμβασης.

Ο κ. Σαρρής διατύπωσε την ετοιμότητα της κυπριακής κυβέρνησης για τη λήψη μέτρων και την πλήρη εφαρμογή του Μνημονίου, αλλά ότι απορρίπτει σε κάθε περίπτωση κάθε συζήτηση για κούρεμα καταθέσεων. Όπως είπε, το κούρεμα των καταθέσεων σε κυπριακά χρηματοπιστωτικά ιδρύματα είναι μια ανορθόδοξη και καταστροφική μέθοδος, που θα οδηγούσε σε αυτοχειρία την Ευρωζώνη.

Στη διάρκεια της συνέντευξης Τύπου μετά τη συνεδρίαση, ο Αντιπρόεδρος της Κομισιόν Όλι Ρεν, αναφερόμενος στην απόφαση για την αξιολόγηση της κυπριακής νομοθεσίας περί ξεπλύματος χρήματος, τη χαρακτήρισε ως «σημαντικό βήμα και τον πιο πεπαιστωμένο τρόπο για να απαντηθούν οι ανησυχίες που έχουν εκφραστεί».



Έχετε κάποιες μορφές ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σύδνεϋ και θέλετε να πουλήσετε ή να νοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να νοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σας περιμένει στο ολοκίβουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του **Real Estate** ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο **Μιχάλης** με την σύζυγό του **Νικολέττα** είναι πάντα στη διάθεσή σας.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road,
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221
T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188
M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com